

报名地址 济宁市中区光河路中国银行西150米路北,0537-2396558;
美利达自行车济宁旗舰店,济宁市中区运河路解放桥北50米,0537-2890558

骑行高手,我们出征吧!

骑行比赛本周六开赛,选手要8:00前到达,参赛事项请您留意

本报济宁4月18日
讯(记者 黄广华)

备受广大自行车骑行爱好者关注的“美利达”杯第七届自行车骑行比赛的筹备工作已基本就绪。截至目前,已有近120名骑行爱好者报名参赛。本周六(4月21日)上午比赛将正式鸣枪,本报提醒所有参赛选手,及时留意比赛的相关程序和要求。

由本报联合济宁市体育局、任城区委宣传部主办的自行车骑行比赛已经成功举办了六届,比赛报名人数逐年增加,影响力越来越大。随着本报自行车骑行比赛的举办,在城市、在乡下如雨后春笋般地出现了一群群骑着自行车的人们,他们穿过大街小巷,有老有少,或单骑过市,或成群结队,他们用一辆辆自行车骑出了健康低碳的新生活。

经过筹委会认真准备,本次活动将与本周六在济宁高新区举行。所有参赛选手务必于4月21日上午8点之前到达比赛地点(琵琶山路最北头与任兴路交汇处)。4月21日上午8:30,活动将举行开幕式(裁判员到位,配备一名技师配合裁判进入验车区);8:40 男子壮年

组进入待检区;8:45男子壮年组比赛正式开始。随后女子组、男子青年组陆续鸣枪,比赛将在上午11时许结束,随后举行颁奖仪式。

本次比赛赛道呈长方形,周长约为10公里,路面以柏油路和土路林间道为主。各组均为发大组,都是一圈赛程。参赛选手必须无突发性疾病和突发性病史;有一定的山地车骑行经验;比赛中必须佩戴自行车专用头盔、手套等必要的护具;自愿参加,并能在活动过程服从现场裁判;保护环境,不将食品包装等个人垃圾随意丢弃,尽量携带方便垃圾袋将垃圾带回。参赛自行车必须是26英寸两轮山地自行车,轮胎直径不低于26×1.90,山地齿胎,各种型号的光头胎严禁参加;为保证安全,参赛车辆必须拆除多余部件(主要包括:护泥、货架、车锁、超长型副把)。详细情况请咨询0537-2396558;0537-2890558。

听风的声音,享骑的快乐。骑行高手们,本周六,我们在赛道上等待与风竞速的你。



史常亮去年参加本报骑行比赛时的留影。



老师出身的张东亚已把骑行当成生活的一部分。

“明、亮”兄弟赛道上竞速

本报济宁4月18日讯(见习记者 汪泷) 记者18日采访了一对母子报名参加本届比赛,有趣的是,当天报名的妈妈梁雪英、儿子史常亮与本报4月18日报道的孙全会母子居然还是亲戚,史常明、史常亮更是一对堂兄弟。

史常亮的妈妈梁雪英告诉记者,史常亮从初二的时候就玩骑行了:“当时是堂哥史常明先玩骑行的,他这个当弟弟的看到了就非闹着也要参与。”梁雪英说,初中两年的时间他已经骑遍了济宁

周边的县市。

“现在他刚上高一,课业负担比以前重了很多,说起现在正读高中的儿子,梁女士并没有因为高中学习紧张而不让他参与骑行活动。梁女士表示,尽管学业很重,但锻炼身体同样重要。这对母子去年也同样参加过本报举办的骑行比赛,对于今年的比赛,梁女士也是让儿子重在参与。对于自己的表现,梁女士笑着说道:“去年我拿了第八名,不过可惜的是一共只有八位女士参赛,哈哈。”

语文老师拉着同事来报名

本报济宁4月18日讯(见习记者 汪泷)李营二中的张东亚是一名语文老师,但同时他也是一名骑手,他报名参加了本次骑行比赛。由于害怕“势单力薄”,张东亚报名后还拉来了自己一位同事报名。

“当老师有很大的工作压力,不管从学习还是生活上都要努力做到对学生负责。也正因为此,我才开始玩骑行,除了锻炼身体,很大程度上也是为了释放下压力。”张东亚告诉记者,他今年31岁,玩骑行一年有余,除了每

天上下班骑车之外,周末也是他的主要活动时间。为了有个好身体教出更好的学生,张东亚买来一辆山地车开始骑行。

张东亚说,在这之前从来没有参加过比赛。不过张东亚很坦然:“我参加比赛,一个是觉得挺有意思的,还有就是能认识下新朋友。”在张东亚的号召下,他的同事魏慧霞也报名参加了此次比赛。“她玩骑行比我还早,大概有三四年了,所以我报名之后就怂恿她也报名参加。”